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Prima duminică a Postului Naşterii Domnului la 
Catedrala Mitropolitană din Sibiu
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În prima duminică a Postului Naşterii Domnului din acest an, Înaltpreasfinţitul 
Părinte Laurenţiu, Arhiepiscopul Sibiului şi Mitropolitul Ardealului, a săvârşit Sfânta 
Liturghie la Catedrala Mitropolitană din Sibiu.

În cadrul Sfintei Liturghii, arhim. Ioachim Tomoiagă, vicarul-administrativ al 
Arhiepiscopiei Sibiului, a citit Pastorala Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române 
adresată clerului şi credincioşilor din Patriarhia Română în prima duminică a 
Postului Crăciunului. Răspunsurile liturgice au fost date de Corala „Timotei 
Popovici” a Catedralei Mitropolitane din Sibiu.

La finalul slujbei, Înaltpreasfinţitul Părinte Mitropolit Laurenţiu a tâlcuit pericopa 
evanghelică a Pildei samarineanului milostiv.

„Întrebarea «Cine este aproapele meu?» trebuie să ne-o punem şi noi acum, la 
începutul postului, pentru că postul nu este o simplă îndeletnicire cu cele 
duhovniveşti ale noastre, adică o renunţare la anumite alimente şi o intensificare a 
rugăciunii, a apropierii noastre de Dumnezeu, ci acest post de bucate, unit cu cel 
de păcate, trebuie să fie întregit cu fapta cea bună. Milostenia este de fapt 
împlinirea tuturor poruncilor, pentru că Sfântul Iacob a spus: «Credinţa fără fapte 
este moarte». Mântuitorul, pentru ca să fie mai ­explicit, ca să înţeleagă toată 
lumea, a dat un exemplu, o parabolă, cea a samarineanului ­milostiv”, a spus 
ierarhul.

De asemenea, Înaltpreasfinţitul Părinte Mitropolit Laurenţiu a arătat că 
samarineanul milostiv este „nimeni altcineva decât Mântuitorul Hristos. A suferit pe 
Cruce pentru noi şi pentru mântuirea noastră. El, însă, preluând asupra Sa toate 
suferinţele şi nevoile noastre, păcatele omenirii le-a răstignit pe Cruce, a omorât 
moartea şi înviind ne-a dat şi nouă şansa de a învia”. Soborul slujitor s-a rugat şi în 
această duminică pentru încetarea molimei care a cuprins întreaga omenire.
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